

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

*« ///* » июня 2024 г.

с. Пировское

No 245-n

О ликвидации Бушуйской основной школы - филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа»

На основании части 6 ст. 27, ст. 22 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 13 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», постановления администрации Пировского муниципального округа 21.06.2021 года № 338-п «Об утверждении Положения о комиссии по проведению экспертной оценки последствий реорганизации или ликвидации муниципальных образовательных учреждений Пировского муниципального округа Красноярского края», в целях оптимизации сети муниципальных образовательных организаций, рационального использования финансовых, кадровых ресурсов, учитывая положительное заключение комиссии по оценке последствий принятия решения о ликвидации Бушуйской основной школы филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа» от 20 июня 2024 года, руководствуясь Уставом Пировского муниципального округа, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Ликвидировать Бушуйскую основную школу филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа». Юридический адрес: 663120, Красноярский край, Пировский район, с. Бушуй, ул. Молодежная, д. 10.
- 2. Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа» Ивченко О.В.:
- 2.1. Провести мероприятия по ликвидации Бушуйской основной школы филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа», предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации;
- 2.2. Подготовить проект изменений в Устав учреждения и провести его регистрацию в соответствии с действующим законодательством;
- 2.3. Обеспечить соблюдение прав обучающихся филиала и перевод их в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Пировская средняя школа»;

- 2.4. В порядке и в сроки, установленные трудовым законодательством Российской Федерации, уведомить работников Бушуйской основной школы филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа» о предстоящем увольнении в связи с ликвидацией и обеспечить проведение комплекса организационных мероприятий, с соблюдением трудовых и социальных гарантий;
- 2.5. Внести изменения в муниципальное задание, план финансовохозяйственной деятельности и штатное расписание муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа»;
- 2.6. Осуществить иные, предусмотренные законодательными актами Российской Федерации, мероприятия по ликвидации филиала.
- 3. Отделу муниципального имущества, земельных отношений и природопользования администрации Пировского муниципального округа:
- 3.1. прекратить бессрочное пользование у муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа» на земельный участок по адресу: 663120, Красноярский край, Пировский район, с. Бушуй, ул. Молодежная, д. 10;
- 3.2. прекратить право оперативного управления у муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кириковская средняя школа» на объект недвижимости (здание), расположенный по адресу: 663120, Красноярский край, Пировский район, с. Бушуй, ул. Молодежная, д. 10.
- 4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы Пировского муниципального округа по социальным вопросам-начальника отдела образования Тимербулатова И.Г.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Заря».

Глава Пировского муниципального округария

Ввеш А.И. Евсеев

